Teopema Buera

Teopema Bueta. Ilycrs muorowien P(x) umeer sug P(z) = a,z" Fap_ 12" . fayx+aguzy,xy,. .., 2, - €O KOPHIL
TOI‘,LlH BBIIIOJIHACTCS CJIeLlleLLLee:

an—1
an

1t+x2+...+ 2,
a
Z‘L—nz =x1T2 + 13+ ... + Tp_1Tp

(71)"% =T1T2...2,

Teopema Buema das k6adpammozo mperiiena.
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. Ksagparnbiii rpexwien f(z) = ax? 4 bz + ¢ npunumaer B Toukax

a)Ksasparubiit Tpexwien 22 4 ax + b umMeer mesibie KOPHH, 110 MO0 Gosbimue 2. Jokaxkure, uto uncio a + b+ 1 —
CoCTaBHOE.

6) Muorowren f(x) = 22 +az+b+1 c measnvi KosdhdIIEenTaMI MMeeT 1Ba HATYPATLHBIX KopHs. JIOKaKuTe, IT0 TIesIo
a® + b? cocrasmoe.

L

“ U C 3HaYCHUs Pa3HbIX 3HAKOB. HOK&)KHTC, 9TO0 KOpHA

TpexwieHa f(Z) HMEIOT pa3Hble 3HAKH.

. PY KaKOM 3Ha4YCHUHU ITapaMeTpa m CyMMa KBa/IpaTOB KOPpHEU YPaBHCHUA T —m)r —m = HanMeHbIITad !
1T it 24+ (2 +2=0 ?

UsBecTHO, 9TO KOPHU ypaBHeHus w2 + px 4 ¢ = 0 — TesIble 9ncia, a p 1 ¢ — NpocThie uncia. Haiiaure p n q.

Anénra nanmeas Ha Jocke 5 HesIbIX quces — KodDhUIMEHTbl 1 KOPHI KBa/IPATHOIO TPEXUIeHa. Bops CTép 0HO U3 HHX.
Ocraucs gucia 2, 3, 4, -5. Boccranosure créproe 4uciio.

Cro a)uoc/en0BaTebHBIX 6) IOC/IE0BATEIbHBIX YETHBIX TUCe/I B3sUIH B KadecTse Koa(duimentos ay u by, B 50 KBaIpaT-
HBIX yPaBHEHHSAX BHIA &2 + apx + by = 0. MOryT Ji Bce 9TH ypaBHEHHsT UMETh TeJIble KOPHE?

Teopema Buema ne moavko 0as K6adpammozo mperynena.

. Haiitu kosdbdurmenter p u ¢ ypasuenust x4 — 102° + 3722 + pr + ¢ = 0, ec/Ti U3BECTHO, YTO CPEJIH €O KOPHEH HMEIOTCst

JIBE TIApBl PABHBIX MEXK/Ty CODOOM dmcedt.
Ilycts a,b u ¢ - Tpu pasanvHbIX Yncia. Pemure cucremy
2. 3 _
z+ay+a‘z+a’ =0

z+by+bPx+03=0
ztcy+ir+ct=0

. Jlaubl Tpu neiCTBUTENBHBIX Yncaa: a,b u ¢. 3BectHo, uto a + b+ ¢ > 0,ab+ +bc + ca > 0,abc > 0. Jokaxure, 410

a>0,b>0wuc>0.

UssecrHo, uTO

a) z+y = u+v n 22 +y? = u?+v?; Jlokazkure, 9TO TIPH JOGOM HATYDATBHOM 7 BHITOJHEHO PABEHCTBO 1" + 4" = u™ +0".
6)r+y+z=ut+v+t,22+y?+22 =u2+02 + 2,23 + 93 + 23 = u® + 03 + 3. [oxazkure, aTo mpu Mmo6OM HATYpaTHIOM
7 BBIIOJIHEHO paBeHcTso " + Y™ + 2" = u™ + v + 1",

1
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. Ksagparnoiii tpexwien f(z) = ax? 4 bx + ¢ npunnmaer B Toukax

. Haitru koaddurmentst p u ¢ ypaBHenns:

a)Ksasparubiit Tpexwien x2 4 ax + b umMeer mesibie KOPHH, 110 MO0 Gosbimue 2. Jokazxkure, uto uncio a + b+ 1 —
cocTaBHOE.

6) Muorowren f(x) = 22 +az+b+1 c measivi ko dIIIenTaMI MMeeT 1B HATYPATLHBIX KopHs. JIOKaKuTe, IT0 TIesio
a® + b? cocrasnoe.

1

“ U C 3HAYCHUS Pa3HbIX 3HAKOB. HOK&)KHTC, 9TO0 KOpHUA

TpexwieHa f(Z) IMEIOT pa3HbIE 3HAKH.

. TIpu KakoM 3HaueHHMM TTapaMeTpa 1 CyMMa KBaJIpaToB KOpHeil ypasrenns x2 + (2 — m)x — m + 2 = 0 HanMenbImas?

WsBecTHO, 9TO KOPHU ypaBHeHus 2 + px + ¢ = 0 — Tesble 9nca, a p 1 ¢ — NpocThie uncia. Haiiaure p n q.

Anénra nanmcas za Jocke 5 HesIbIx quces — KodDOUIMEHTbl 1 KOPHI KBA/PATHOIO TPEXUIeHa. Bops ¢Tép 0JHO U3 HUX.
Ocraucs gucia 2, 3, 4, -5. Boccranosure créproe 4uciio.

Cro a)uoc/e10BaTebHBIX 0) IOC/IEJ0BATEIbHBIX YETHBIX TUCE/I B3N B KadecTse Koadduimentos ay u by, B 50 KBapaT-
HBIX ypaBHEHHSX BHaa &2 + apx + by = 0. MOryT Ji Bce 9TH ypaBHEHHsT UMETh TeJIble KOPHET

Teopema Buema ne moavko 0asi K6a0pamHoz0 mperuiena.

— 102 + 3722 + px + ¢ = 0, ec/im U3BECTHO, UTO CPEJI ero KOpHeil MMeIoTcst
JIBe TIapbl PABHBIX MEXK/Ly co0oil uncelr.

Ilycts a,b u ¢ - Tpu pasanvHbIX Yncia. Pemure cucremy
2 3 _
z+ay+a‘x+a’=0

24+by+ b2z +b* =0
ztcy+ir+ct=0

. Jlaubl TpU AeCTBUTENBHBIX dnciaa: a,b u c. MsBectHo, uto a + b+ ¢ > 0,ab + +bc + ca > 0,abc > 0. Jokaxure, 410

a>0,b>0wuc>0.

UssectHO, uTO

a) z+y = u+v n a2 +y* = u?+v?; Jlokazkure, 9T0 TIPH JOOOM HATYDATHHOM 7 BHITOJHEHO PABEHCTBO 1" +y™ = u™ +0".
6)r+y+z=ut+v+t,02+y?+22 =u2+02 + 2,23 + 93 + 23 = ud + 03 + 3. oxazxure, aTo mpn MmoboM HATYpaTHHOM
7 BBIIOJIHEHO paBeHcTBO " + y" + 2" = u™ + o™ + 1",
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